
Winterhuis tafereel
Instructies Nee. 3467

Moeilijkheidsgraad: Beginners

Werktijden: 5 Uren 50 Notulen

Stel je een magisch winterlandschap voor waarin kleine huisjes zachtjes oplichten in de sneeuw. Wil je dit
magische tafereel thuis nabootsen en tegelijkertijd je creativiteit de vrije loop laten? Met onze stap-voor-stap
handleiding kun je gemakkelijk je eigen miniatuur winterlandschap maken dat niet alleen een lust voor het oog is
slechts maar ook een gezellige sfeer creëert. Leer hoe je eenvoudige materialen DIY-Materialen en een beetje
handigheid om een sprankelende winterdroom te creëren!

Breng je miniatuur winterlandschap tot leven
Stap-voor-stap instructies voor het miniatuur winterlandschap

lampfolie op maat knippen en bevestigen



Plaats elk afzonderlijk houten stuk met een venster op lampfolie. Teken de vorm van het venster zorgvuldig af met
een potlood en knip de omtrek vervolgens uit met een schaar. Zorg ervoor dat de ruwe kant van de lampfolie naar
buiten wijst wanneer je het op de houten onderdelen plakt. Deze opstelling helpt om het verstrooide licht effectief
te verspreiden om het gewenste lichteffect te bereiken.

De houten bouwpakketten in elkaar zetten
Zet alle houten bouwpakketten in elkaar volgens de instructies en lijm ze vervolgens aan elkaar. Een kleine tip: Laat
de daken van de vier kleine huisjes los. Zo kun je er later een LED-lichtbol in plaatsen en de huisjes van binnenuit
laten gloeien - een prachtig effect dat je in het donker zal betoveren!

Breng kleur in het spel
Zodra alles droog is, kun je je creativiteit de vrije loop laten en de huisjes naar wens beschilderen. Geef elke kleur
genoeg tijd om te drogen zodat je een schone en egale afwerking krijgt. Gebruik waterproof acrylverf, voor een
langere levensduur.

decoratieve sneeuw aanbrengen
Verspreid nu de decoratieve sneeuw gelijkmatig over de daken van de huizen. Laat de sneeuw goed drogen. Deze
stap voegt niet alleen slechts de delicate charme van een sneeuwdeken toe, maar geeft je hele scène een
authentieke winterse uitstraling.

Bouw het landschap op
Strooi wat van de decoratieve sneeuw op de eikenhouten plank. Plaats de huisjes en dennenbomen op de manier
die jou het beste uitkomt. Zorg ervoor dat ze harmonieus zijn gerangschikt om je winterlandschap diepte en
karakter te geven.

Afwerken en presenteren

Al klaar! Met een beetje geduld en creativiteit heb je een sprankelend winterlandschap gemaakt dat zeker de
aandacht zal trekken in je huis. Maak je geen zorgen als er iets niet perfect is - de handgemaakte charme maakt je
creatie uniek!

Jouw winterwonderland wacht op je!

Haal alle materialen die je nodig hebt uit onze online shop en begin meteen aan je volgende avontuur DIY-Avontuur.
Creëer je eigen winterwonderland of geef het weg als een speciale, handgemaakte decoratie. Laat je fantasie de
vrije loop!

Moet hebben



VBS Houten bouwpakket "Huis met
sneeuwpop", incl. LED's

4,69 €

Details

Aantal: 1 In
winkelwagen

https://www.vbs-hobby.be/vbs-houten-bouwpakket-huis-met-sneeuwpop-incl-led-s-a349030/
https://www.vbs-hobby.be/vbs-houten-bouwpakket-huis-met-sneeuwpop-incl-led-s-a349030/
https://www.vbs-hobby.be/vbs-houten-bouwpakket-huis-met-sneeuwpop-incl-led-s-a349030/
https://www.vbs-hobby.be/newsletter/


Artikel details:
Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

24146 VBS Houten bouwpakket "Huis met sneeuwpop", incl. LED's 1

24145 VBS Houten bouwpakket "Kerk met ronde torenspits", incl. LED's 1

281058 VBS Houten bouwpakket "Huisje" 1

122146 Eikenhouten zwoerdplank, Natuur 1

27871 VBS Decoratieve sneeuw1000 ml 1

27627 LED's lichtballen 1

111065 VBS Knutsellijm85 g 1

27486 VBS Knutselverf, 50 mlDonkergroen 1

131056 VBS Plastic spatel, 5-delig 1

692618 VBS Miniatuur dennenboom, set van 16, besneeuwd 1

Nieuwe instructies
Elke week rechtstreeks in je inbox
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